



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)許廷鏗(Alfred)、鄭融及陳健安(On仔)等前晚到油塘出席港台《選民登記啟動禮》，呼籲公眾登記成為選民。近日盛傳Alfred好友胡鴻鈞因太囂張被公司雪藏，對此，Alfred覺得只是傳聞，不太相信，並笑言覺得自己更自大，又說：「我叻過胡鴻鈞！」

不信胡鴻鈞太囂遭雪藏 許廷鏗反指自己更自大



鄭融表示關注女性權益。

日前31歲生日的Alfred慨嘆時間過得快，轉眼已入行十年，他還記得當年參加比賽時介紹自己是牙科學生，當年21歲，不過自覺仍很年輕，他笑說：「佢好年輕，機能都OK，但如果有做呢行，身形有機會脹大，因為我好鍾意食，做牙醫又成日坐，見返啲同學唔同咗樣，有啲唔識脹咗兩個碼，不過自己都試過脹咗一個碼。」

無意效法坤哥操肌

他透露演唱會後仍有Keep Fit，問到可會效法好友吳業坤(坤哥)操到八塊腹肌？他就無意效法：「佢太瘦、太乾，自己着重把聲，教練話如果我操得太乾太瘦會影響把聲，Joyce(鄭欣宜)同Mag(林欣彤)都口徑一致叫我唔使太瘦，會顯得個鼻太大，佔咗塊臉三分之一。」談到生日願望是什麼？Alfred笑謂希望Keep到身形，以及新歌《單數》多人收聽。

另外，問到Alfred可有安撫近日盛傳因太囂張被公司雪藏的好友胡鴻鈞？Alfred聞言即反問：「唔係嘛？啲傳聞得啱笑，對方拍劇有段時間冇見面，我生日胡鴻鈞都有到一到，

若雪藏都唔會繼續拍劇，每個巨星幫都盡力做好自己崗位，佢哋拍戲、唱歌好多瓣數，我都有啲自愧不如，自己只係唱歌一瓣，(信唔信胡鴻鈞囂張?)我唔覺佢自大，我就會，我就叻過胡鴻鈞，相信只係傳媒炒作。」

鄭融望爭取更多產假

鄭融透露本身是選民，亦有盡公民責任投票，而她較為關注女性權益：「作為女性希望可以爭取多啲產假。(打算生仔?)唔係為自己，我要放嘅產假都唔同，唔關事，係因為見朋友生完好辛苦，又要照顧BB同返工，又或者多啲婦女培訓，界多啲讀書唔多嘅婦女多啲工作機會，等佢哋經濟獨立。至於自己呢個行業，如果政府多支持藝術、演藝界發展當然好。」

梁靜茹回歸歌壇出新碟



梁靜茹出席專輯聽歌會。



梁靜茹回歸歌壇出新碟。

再三否認跟黃宗澤拍拖 陳嘉桓堅持想識台灣男

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳嘉桓(Rose)昨日出席《「紙」愛膠帶藝術迎五一及母親節》記者會，Rose自言是文具控，見到得意可愛的文具都會收藏。而Rose的媽媽及同母異父弟弟亦有到場支持，Rose的媽咪就用手機幫愛女拍照，小弟弟就搞笑學姐擺擺甫士影相。

認近日心廣體胖

穿上Tube-top及超短裙長腿的Rose明顯有點發福，她承認乃最近心廣體胖所致：「開心嘛，之前要排練金像獎演出，日日食生果，忙完後個人放鬆咗，就食返鍾意的Pizza同炸雞

嚟煲劇，朋友叫我出街都有出，所以趁有時間就同媽咪細佬出街。」她謂都要開始Keep Fit，因為即將要拍師父的新戲，是一部輕鬆愛情片，她飾演性感女秘書，跟陳煒、關禮傑及王賢誌合作。近日與黃宗澤(Bosco)傳出緋聞的Rose，被問到今個母親節會否與Bosco的媽媽慶祝？她即笑說：「咁好咩？照顧咗我阿媽先啦，(是否跟Bosco拍拖?)你叫我點答你？唔係呀，我講過想識台灣男仔，我啲普通話都OK，但仲未有呢個人出現，慢慢嚟，未搵到個啱自己。」

陳嘉桓



鄭中基與太太余思敏及仔女來捧場。



方力申

鄭中基

鄭中基爆囧囧入戲院驚到要走

香港文匯報訊(記者 李慶全)真人歷險電影《POKÉMON 神探Pikachu》昨日舉行首映禮，兩位聲演演員鄭中基及方力申一同出席，鄭中基更偕太太余思敏及一對仔女來捧場。

聲演Pikachu的鄭中基表示他用兩日完成配音，但首天他去了整牙，醫生為他打了麻醉針，結果在配音時有半邊臉尚未恢復感覺，也擔心說話時會咬到一口血，幸好沒影響本身的聲線，仍能順利完成。鄭中基指配音時有讓仔女來探班，當時很想兒子配一個角色，因他扮得似模似樣。昨日他們一家四口入場看戲，鄭中基表示亦曾經帶仔女入戲院，只是兒子坐下一看到杜比音響的廣告已經給

嚇怕，加上他又怕黑，結果未看電影已經要離開，他說：「本來是帶他看他最喜歡的恐龍，但最終都驚到要走無得睇，之後也是在家中播碟來睇！」

方力申今次要為人類角色配音，要夾口型及投入感情，所以比配卡通角色較難，他就要4天才完成配音，他又指配音時只看着黑白的毛片，畫面並不清晰，所以覺得配音員不見樣，單以聲音去感動人着實不容易，是很勞苦功高，自己作為演員，今次也是一次很好的學習機會，幫助到自己往後投入演戲。



Kraftwerk呈獻3D視覺演出。

Kraftwerk 重臨香江

糅合本地元素獻3D視覺演出

香港文匯報訊 來自德國杜塞道夫的殿堂級流行電子音樂先驅Kraftwerk由元祖成員Ralf Hütter領軍，聯同Henning Schmitz、Fritz Hilpert、Falk Grieffenhagen日前重臨香港，假九龍灣國際展貿中心匯星再次為香港帶來精彩的3D演唱會演出。

當晚超過2小時的演出結合音樂與藝術，同時帶有每個巡迴城市的獨特色彩。演出中，Kraftwerk亦將香港景色結合未來感的視覺效果，並以3D的方式呈現，給予觀眾超凡的演唱會體驗。

歷經人生另一個階段 睽違7年 梁靜茹出新碟

香港文匯報訊 梁靜茹回歸歌壇之作《我好嗎？—太陽當升起》將於5月16日全亞洲發行。新專輯讓身穿秋水的歌迷一等就是7年時間，中間經歷人生邁向另一個階段的梁靜茹表示：「其實我沒有在計算時間，沒感覺到這麼久；從結婚、生小孩，再加上辦演唱會，原本以為差不多5年，不過因為我們這次製作期的確拉比較長，從收歌、等好的詞曲及想等到更好的導演劇本，一做就是兩年時間，就是希望視覺及成品力求完美。這張專輯希望展現的不是外放的感情，而是更內斂一點的表現。」做完整張專輯才驚覺原來自己7年沒發片的梁靜茹坦言開始感到緊張，她打趣地說：「因為我的專輯會做比較久，其實已經在準備下一張專輯！」

問梁靜茹為什麼這次專輯還是唱着悲傷的情歌？她笑說：「因為公司定位『療癒系本格派』，就是要唱這些歌曲來幫大眾療傷啊！」

愛唱K緩解情緒

出道20年的歌唱生涯中，影響她最深的就是父親，也一路守護她到現在，從小因為受愛唱歌的父親影響，讓她從3歲就開始唱歌，梁靜茹說：「因為我爸爸很喜歡在家裡清唱，他跟我媽媽因為唱Live Band而認識，所以小時候他們什麼歌我就會唱什麼歌；我記得我們家裡有個天台，有時候做完家事就會坐在那唱歌看夕陽，現在想起來覺得好浪漫好快樂。我爸爸一直有歌手夢，他幻想有一天他能當歌星。當時在馬來西亞很流行一種風氣，就是

梁靜茹表示父親是影響她最深的人。

把很會唱歌的小學生訓練去走歌台唱歌，然後變成明星賺錢養家。」

梁靜茹回憶起在念書時候爸爸開車載着自己到吉隆坡錄製B版卡拉OK，從那時候訓練出自己有如「九官鳥」的唱腔，幾乎所有大牌的歌手如陳淑樺、王菲、辛曉琪都會模仿，也影響她到現在仍保持着愛唱KTV的嗜好；問梁靜茹當了歌手後再去K歌，不會有「加班」的感覺嗎？她笑說：「完全不會！我喜歡去KTV唱別人的歌，就像是抒發心情，把一些不好的情緒去完結。」

填詞寫理想愛情觀

在梁靜茹睽違7年的新專輯中，除了找來鍾成虎、姚若龍、光良、蕭煌奇、黃婷等音樂圈金牌作詞曲人為自己作新歌外，其中有一首《平行時空》是由梁靜茹本人填詞，鮮少寫詞的她在這首歌展現好文筆，寫下了自己理想中的愛情觀。

此外，她從一年半前開始健身運動，最近更迷上空中瑜伽的她，藉着這項運動去加強自己的肌肉線條及核心肌群，除了空中瑜伽，也會找好友姊妹一起打拳擊有氣消脂減重，她笑說：「我生完小孩太放鬆有胖了些，我是那種一胖起來身體看起來就會很厚的那種體形，加上發片拍照各種角度都要兼顧，不能看起來太胖，所以決心開始運動。」運動一年半除了把體脂降為正常值外，也瘦了6公斤，梁靜茹笑說：「運動健身有個意外收穫就是錄唱時都會中氣十足，唱起來丹田格外有力，所以我這次每一首歌都是去健身房運動完後去錄製的！」



梁靜茹表示父親是影響她最深的人。